

潮州市创建国家卫生城市 工作简报

2022 年第 11 期

潮州市创卫办

2022 年 3 月 11 日

周岳林带队到枫溪督导创卫创文包联工作

3月8日，副市长、市公安局党委书记、局长周岳林带队，到枫溪区长德办事处实地察看督导街道、社区(村)创卫创文工作开展情况，召开座谈会，组织相关市直包联单位与街道、社区进行会商，对标对表，攻坚拔寨，全力争取在年底前达到创卫标准。

周岳林一行先后实地察看了枫溪区社道路、官前市场、浮洲园街、长德路等地，检查沿路铺户环境卫生、基础设施、门前三包、疫情防控、交通秩序等创卫工作及枫二新村改造情况。各社区(村)总体环境卫生状况良好，但也存在一些问题：一是基础设施不完善，如市场周边停车位严重不足、路

面停车位规划仍需进一步加强；二是部分商铺、住户“门前三包”落实不到位；三是个别村道路面交通标志标线未完善、“三清三拆”不彻底；四是创卫创文宣传氛围不浓，群众参与度不高。

在随后召开的座谈会上，周岳林肯定了长德办事处和各社区(村)创卫创文工作所取得的成效。针对检查中发现的问题，他要求各级各部门要进一步提高政治站位，全力推动创卫工作向纵深发展。

一是从思想认识发力，切实增强创卫工作责任感紧迫感。要以“刻不容缓”的紧迫感、“如履薄冰”的危机感、“重任在肩”的压力感，扑下身子加油干，不折不扣落实市委市政府的部署要求。

二是从措施落实发力，着力解决一系列突出问题。要对乱停乱放、乱摆乱卖、乱贴乱画乱挂等问题进行大清理大整治，制定整改方案和工作日程表，全面查漏补缺，补齐工作短板。

三是从部门联动发力，戮力确保包联工作提质增效。各级各部门要充分发挥各自职能优势，主动与有关职能部门会商协调，立足实际解决包联点问题短板，齐心协力将包联工作做出实效。

四是从宣传动员发力，激发全社会的创卫热情。要以分片包干、挂图作战的方式打通宣传工作到达基层的“最后一公里”，充分调动辖区单位、企业、商户、村民积极参与到

创卫工作中来。

会上，枫溪区委、长德办事处、各社区(村)及各包联单位还就如何解决创卫创文工作的重难点问题进行了交流研讨。

报：省爱卫办，市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员。

发：各县区党委、政府（管委会），市文明办，市委各部委、市直各单位、市各人民团体、上级驻潮单位，各镇（场、街道、办事处），市委办信息科、市政府办信息科。
